HARAID FAVIER

AÑO LXVI. Número 20346 Depósito Legal: AV - 5 - 1958 REDACCION - ADMINISTRACION e IMPRENTA Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12 - Telf. 1024

Martes, 7 - Mayo - 1963 - Precio: 2,00 pesetas -



AÑO SANTO TERESIANO

EDITORIAL

Festivales de España 1963, en Avila.

La noticia nos ha producido grata sorpresa. Ha llegado a nosotros por uno de esos conductos en los que juega mucho el azar en favor del periodista.

Esas manifestaciones de caracter cultural que, con el nombre de Festivales de España, promueve y realiza el Ministerio de Información y Turismo, a través de la Subdirección de Educación Popular de la Dirección General de Información, vendran también este año a Avila. Ya han sido editados los carteles y programas correspondientes, con lo que puede, practicamente, considerarse iniciado el Plan Nacional de Festivales de España 1963.

Según este programa, que comenzarà a desarrollarse el dia 4 de mayo en Puertollano (Ciudad Real) y que comprende cuarenta ciclos en otras tantas poblaciones, de ellas mas de la mitad, capitales de provincia, abarcando prácticamente toda la Peninsula, se señalan para Avila los dias del 8 al 14 de septiembre, incluyéndose una exposición de carácter pictórico; conferencias sobre la temátien de los festivales, teatro, zarzueta y un concierto sinfónico.

De esta manera, nuestra capital se ha visto incluida en tan amplisimo programa, a desarrollar con los conjuntos más selectos, no solo españoles sino también extranjeros, con montajes actuales en los escenarios naturales que más idoneamente ofrecen los diversos lugares en que se desarrollen los Festivales cuando al aire libre se trate, aunque algunos estén previstos en locales cerrados.

Así pues, todo se encuentra ya preparado para llevar a la práctica este ambicioso plan que se prolongará hasta el mes de octubre, en un despliegue colosal y que se espera supere con creses lo hasta ahora realizado a tal respecto en campañas anteriores.

abulenses amantes del arte en sus multiples manifestacionesestá de enhorabuena.

LONDRES. (EFE).—La leyen-

da negra que rodea tradicional-

mente la figura de Felipe II en

los países de habla inglesa, se

ha desvanecido, hasta desapare-

cer casi del todo, en la última

biografia del Rey "Felipe II de

España", publicada en Londres

y de la que es autor sir Charles

El lustre historiador británi-

co defiende la tesis de que los

anglosajones siempre han exa-

gerado mucho la importancia

de Inglaterra en el mundo de

Felipe II, y que han puesto un

énfasis desorbitado en sus de-

rrotas como la de la armada in-

Felipe II, reivindicado por el historiador

Nuevo desesperado y burlesco intento Entrevista en Bonn entre el de llamar la atención del mundo sobre el «caso Grimáu»

Viejos y fracasados políticos europeos asistieron a una "conferencia" en París

PARIS.—Un nuevo, desesperado y burlesco intento de llamar la atención del mundo sobre el "caso Grimau" lo constituyó la denominada conferencia extraordinaria de la Europa occidental pro Amnistía en España, organizada por el partido comunista francés, en colaboración con algunos socialistas del grupo SFIO.

A esta Conferencia asistieron viejos y fracasados políticos europeos, como los franceses Daladier y Jules Moch o el belga Jules Wold, y el ex ministro de Luxemburgo René Blum, así como los ya inevitables en estas reuniones Julio Alvarez del Vayo y Fernando Varela, en unión de Marcos Ana, del que en España existen numerosos antecedentes y pruebas de los crimenes que cometió en Alcalá de Henares durante la guerra civil, crímenes de los que fue indultado por el Gobierno de Franco.

A la Conferencia se abstuvieron cuidadosamente de asistir los representantes soviéticos, como asimismo tampoco estuvieron presentes los representantes de la CNT y del POUM, partidos que fueron safiudamente perseguidos por el partido comunista español durante la guerra de España, acusados de "desviacionistas".

En el transcurso de esta reunión se tomaron diferentes acuerdos, encaminados todos ellos a perseguir la agitación propagandistica contra España, encaminada a derribar el Régimen e implantar -según comentan algunos observadores politicos- nuevamente en España un Frente Popular beneficioso a los planes del partido

el Ministro español de Industria y el Vicecanciller germano

BONN.—El ministro español de Industria, don Gregorio López Bravo, se encuentra hoy en la capital federal alemana en una etapa de su viaje de regreso a España después de asistir a la Feria Internacional de Hannóver.

El señor López Bravo ha sido recibido por el vicecanciller alemán y ministro de Economía, profesor Ludwg Erhard, con el que conversó brevemente por tener este que ausentarse para asistir a la reunión que tenía fijada con dirigentes laborales y patronales sobre la actual huelga metalúrgica.

El señor López Bravo se entrevistó más tarde con el primer colaborador del profesor Erhard, Alfred Müller-Armack, y con el secretario de Estado del ministerio de Asuntos Exteriores alemán, doctor Rolf Lahr.

Un portavoz del ministerio de Economía ha informado que las conversaciones se refirieron concretamente a cuestiones comerciales de interés mutuo.-EFE.

HOY VISITARA LA CASA KRUPP

BONN.-El ministro español de Industria, don Gregorio López Bravo, visitará hoy la Casa Krupp, en Essen, donde le será ofrecido un almuerzo en la Villa Huegel, mansión residencial de la familia Krupp.-EFE.

¿ESPAÑA, POSIBLE BASE DE SUBMARINOS "POLARIS"?

WASHINGTON.—Los Estados Unidos están considerando, por lo menos, cuatro países mediterráneos - España, Italia, Grecia y Turquía— como posibles lugares para una base de submarinos "Polaris", según dicen funcionarios del departamento de Estado.

Los funcionarios comentaron un informe de un periódico de Londres según el cual el Presidente Kennedy había sido advertido de la conveniencia de trasladar el lugar de la proyectada base del Mediterráneo a la de Hly Loch, en Escocia, en vista de las ganancias de los comunistas en las recientes elecciones italianas.

"Nosotros no hemos nunca determinado cualquier pais del Mediterráneo como lugar de una base "Polaris", pero hay por lo menos cuatro bajo consideración", comentó un funcionario del departamento de Es-

Añadió que la cuestión de las bases será discutida con todo detalle con ocasión de la próxima visita del Presidente Kennedy a Italia en el mes próximo.

Manifestación ante la Casa Blanca por la discriminación racial

WASHINGTON .- Aproximadamente 500 negros se manifestaron el domingo ante la Casa Blanca para protestar contra las medidas de represión de la Policía de Birmingham y pedir la intervención de las autoridades federales de Alabama.

Los manifestantes llevaban pancartas en las que se podian

leer: "Quitar el terror en Birmingham", "Retirar los perros policías de Alabama", "La integración llegará", y eran dirigidos por Summer Stones, director del periódico de negros americanos de Wáshington.

Los negros habían asistido a una reunión en una iglesia baptista de la capital durante la cual Adam Powell, representante demócrata de Nueva York y uno de los representantes negros en la Cámara, tomó la pa-

Participan en la reunión más de 3.500 negros.-EFE.

KENNEDY CONFERENCIO CON EL MINISTRO DE JUSTICIA

WASHINGTON .- La Organización política "Americanos para la Acción Democrática", reunida actualmente en Wáshington, ha dirigido un telegrama al Presidente Kennedy pidiéndole que se dirija "personal e inmediatamente" a los Estados sudistas, sobre todo a Alabama, para que cesen los actos de violencia contra los negros, los cuales vienen manifestándose en masa desde hace varios días en señal de protesta contra la segregación racial.

Este telegrama pidiendo la intervención presidencial ha sido enviado a Kennedy poco después de haberse reunido con este en una conferencia los dirigentes de la indicada organizacion, ADA.

Después de recibir a los directivos de la ADA, el Presidente norteamericano ha celebrado un cambio de impresiones sobre la situación en Alabama con su hermano, el ministro de Justicia, Robert Kennedy.—EFE.

Quieren viajar hacia Marte durante cuatrocientos días

HOUSTON (TEJAS).- Hombres de ciencias dedicados a investigaciones especiales, estudian la posibilidad de emprender un viaje de 400 días de duración a Marte, en el que habrian de participar seis astronautas haciendo uso de una astronave de tres fases cuya construcción se haría en forma de triángulos.

Los detalles de estudio preliminar han sido anunciado por el "Chronicle", Houston. EFE.

Desde PUERTO RICO:

Estados Unidos gasta miles de millones en crear inventos maravillosos. Cuesta mucho lo que mucho vale. Pero hay muchas cosas que valen mucho más que los inventos del mundo entero y no se gasta con ellas lo que Dios quiere. Más difícil que crear una bomba atómica es crear un ángel. Y un ángel es el misionero. A veces se piensa mucho en los Seminarios Diocesanos y nada en los de los Religiosos. Ambos son semilleros de Angeles. Es cierto. Por eso también los misioneros netamos una formación completa y universal. Aquí me ha tocado misionar al mismo tiempo en el mismo sitio, aunque en diverso local: a los pobres y

inglés Charles Petriec vencible, "la cual, según se enseña en los libros españoles, fue debida únicamente a los eledebida transcendencia a sus vicmentos, mientras no confiere la torias: extensión del imperio español en América y en Europa (por la incorporación de Portugal) y eliminación del peligro islámico por la gran victoria de

Agrega el historiador inglés que la decadencia económica que se le atribuye no empezó de hecho hasta el siglo siguiente, y que en conjunto su reinado se puede calificar como feliz para su patria.

más humildes campesinos, a los de la Escuela Superior y a 25 universitarios de todas las clases: ingenieros, abogados, médicos, etc., etc. Catedráticos de Universidad...

Y esto varias veces, no una sola. Puedo citar Havales. Coamo, Pedro García, Pájaros Americanos, Guaraguau... Todos bien conocidos barrios y campos de Puerto Rico.

Tú y todos queremos un sacerdote, un misionero que hable bien, que nos resuelva todos los bien, que nos resuelva todos los problemas y preguntas, que sea sabio, que esté al día y no chapado a la antigua. Por eso cuando a mi me daban alguna limosnita las almas buenas de Puerto Rico les decía: "Contribuyen ustedes a la carrera de un ángel, de un misionero. Dios si fuesen para El mismo, como les pagará estas limosnas como si El tuviera necesidad de leer muchos libros y buenos, e ir cada día adelantando más en bien de las almas"...

Tenemos que ser tan listos como los hijos de las tinieblas. Contribuye a la formación de un misjonero v tendrás siempre un consuelo enorme en tu vida. Yo bendeciré siempre a los que me han ayudado a ir al día en libros y en santidad, con dinero y oraciones. Y así te bendecirá a tí el misionero al que le ayudes en su difícil carrera de tener que ser angel de todos siendo hombre como todos.

Fidel Castro al habla con la Pasionaria

MOSCU.—Según un despacho transmitido desde Moscú por la agencia Réuter, haciéndose eco de una noticia divulgada por la agència Tass, Fidel Castro se ha entrevistado con la

dirigente comunista, Dolores Ibarrurri, "la Pasionaria".

La reunión se celebró en Moscú antes de que Castro emprendiera viaje con dirección a Volgogrado, antes Stalingrado.

Llega a Viena, camino de Roma el cardenal Wyszynsky, Primado de Polonia

Ben Bella y Nasser, de acuerdo hacia una unión afroasiática que ignore a Rabat y Tunez

(Ver ACTUALIDAD en página 8)

AVILA hace medio siglo

El mercado de hoy que se celebra en el Teso, llamado de San Nicolás, ha estado animadísimo. Se veían muchos compradores de Madrid, Valencia (los de las grandes blusas negras y la vara en la mano) y Barcelona quienes, como siempre se han llevado más de medio mercado para embarcar en la Estación Ferroviaria. Se pagó todo muy bien. Ganado que entró en el Mercado, 490 reses vacunas. 2.700 lanares, 182 de cerda y 70 cabras

-El Rey en la estación de Avila. Eran las seis de la tarde cuando la Banda Municipal que dirige don Crispulo Jiménez, dio al aire los acordes patrióticos de la Marcha Real Española, anunciadores de la entrada en agujas del Tren Real compuesto de siete grandes unidades, dormitorios, despacho del Rey y un gran salón, cocina y servicios. Conducía la máquina, engalanada con los colores de España y de Francia, el duque de Zaragoza. Apareció en la ventanilla Su Majestad el Rey con el uniforme de diario de Capitán General y su figura, siempre arrogante, fue recibida con una ovación inenarrable y vivas estruendosas de la gran multitud que le abría paso camino de la Fonda de la Estación, donde obsequió a nuestras autoridades y séquito con unas lonchas de jamón en dulce, tarta y te exquisito.

El Monarca departió afablemente con el señor Obispo, gobernadores eivil y militar, y director de la Academia a quien felicitó por lo bien que se presentaron los alumnos el día de la Jura. Al Alcalde, señor Paz, le preguntó lo de siempre, por el agua y por el ferrocarril de Avila a Salamanca. Terminado el obsequio, paseó a todo lo largo de la estación, repartiendo sonrisas, esas sonrisas tan especiales suyas que tantas amistades logran y a cada paso, una ovación cosa que duró hasta que partió el tren Real. Con el Rey iban el conde de Romanones, el duque de Santo Mauro, el coronel Echagüe, el ministro de Estado, señor García Prieto, un coronel y dos capitanes de la Guardia Civil y seis policías y el embajador de Francia y su señora a quien la esposa del señor alcalde ofreció un ramo de flores, cosa que fue muy del agrado del Monarca.

El viaje del Rey a París se realizó muy bien, no ha aparecido el anarquismo por ningún sitio gracias a Dios, y al llegar a la capital de Francia, el pueblo francés le hizo un entusiasta recibimiento. El conde de Romanones, presidente del Gobierno español, desde París ha comunicado al alaclde señor Paz, que el Rey está muy agradecido por el recibimiento de Avila.

WIAJE ...

Cómodo y feliz en modernos automóviles completamente nuevos

Auto-Alquiler Velasco

SIN CONDUCTOR

Plaza Teniente Arévalo, 3 AVILA Teléfono 1321

Organización Nacional de Ciegos Número premiado el día 6

El próximo verano no fattará agua en Avila Nuevo Polígono Industrial en "Las Hervencias"

Acuerdos adoptados en sesión por la Comisión municipal Permanente

Concurrieron a esta sesión los siguientes miembros de la Municipalidad: el ilustrísimo señor alcalde, don Emilio Macho Alonso; los tenientes de alcalde don Agustín de Leyva, don Zacarías Muñoz, don Juan Antonio Palacios y don Emilio Jiménez, y los señores secretario e interventor de Fondos.

Previa aprobación del borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes extractados acuerdos.

SUBASTA DE LAS OBRAS DE URBANIZACION DEL MERCADO PERMANENTE DE GANADOS.— En vista de haber quedado desierta por falta de licitadores la primera subasta anunciada sobre ejecución de obras de urbanización en los terrenos en los que ha de ser establecido el mercado permanente de ganados, la Comisión Permanente acordó que a efectos de revisión de los precios que figuran en el presupuesto y con la finalidad de atemperarlos a la actualidad, pase el expediente al señor arquitecto municipal.

EL POLIGONO INDUSTRIAL DE LAS HERVENCIAS.—Dióse cuenta de haberse recibido una comunicación de la Dirección General de Urbanismo —Gerencia de Urbanización del Ministerio de la Vivienda—, en la que se participa que a fin de iniciar el trámite de información pública de la propuesta de determinación y precios máximos y mínimos referidos al «polígono de las Hervencias», ha sido remitido a la Delegación Provincial del Ministerio de la Vivienda, para su inserción en el Boletín Oficial de la Provincia y diversos periódi cos, el anuncio correspondiente, añadiéndose en dicha comunicación que se remite edicto, para que sea fijado en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial y copia de la propuesta de delimitación y de precios máximos y mínimos, para conocimiento de la Corporación y mayor facilidad de consulta de los interesados, los cuales podrán presentar sus escritos en la mencionada Delegación Provincial. En su vista, la Comisión Permanente, al quedar enterada de tan buena nueva, que se ha de traducir en un auténtico desarrollo industrial de esta ciudad, hizo constar en acta su sincera satisfacción por la creación del «polígono industrial de las Hervencias», acordando que, una vez transcurrido el plazo correspondiente, el asunto pase a conocimiento del Pleno Municipal.

FACTURAS.—Se aprobó una relación de facturas que ascendía a la cantidad de 62.035,84 pesetas.

AGUAS.—Se aprobó un razonado escrito del señor concejal delegado del servicio del abastecimiento de aguas, don Valeriano Aníbarro, sobre que sea interesado nuevamente de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles el importe de la mitad de la instalación de un ramal de tubería que fue establecido para dotar de agua a las dependencias de la estación férrea y, asimismo, que sea adquirido un contador de 150 milímetros, con el fin de controlar el suministro de agua a dichas dependencias.

FINCAS URBANAS.—Por no interesar de momento su adquisición, la Comisión Permanente acordó no tomar en consideración el ofrecimiento de una finca urbana que en atenta solicitud ha sido brindado al Ayuntamiento por doña María Díaz Moreno

AGUAS.-El ilustrísimo señor alcalde manifestó a los reunidos que, sin perjuicio de dar cuenta al Pleno en la primera sesión que celebre, les informaba de su visita —realizada precisamente en el mismo día de la sesión— a las obras de recrecimiento de la presa de Becerril, el río Chico y depósitos reguladores de las Hervencias, habiendo podido comprobar que, en cuanto a la situación del abastecimiento para el venidero verano, estaba totalmente salvada, ya que se ha de disponer del caudal suficiente; que, para que la opinión pública quede bien informada, hacía constar que la ejecución de las obras de recrecimiento lleva buen ritmo; que en los actuales momentos existen embalsados alrededor de 600.000 metros cúbicos, esperando que dentro de pocos días, con la aportación de los dos arroyos tributarios del embalse y el caudal que proporciona río Mayor, quede totalmente lleno el pantano. En cuanto a la visita llevada a cabo al río Chico y a los depósitos de las Hervencias, manifestó que dentro de unos quince días estarán terminadas las obras que se realizan para poder recoger, si ello es preciso, el caudal subálveo del Adaja y el procedente de los pozos que fueron perforados en sus inmediaciones. Los señores concurrentes quedaron enterados y complacidos por estas manifestaciones.

En relación con el tema acabado de tratar, el señor alcalde hizo presente a los asistentes que debe constar en acta la más sincera y entrañable felicitación del Ayuntamiento, tanto al señor concejal delegado del servicio de aguas, don Valeriano Aníbarro, como al magnífico equipo de hombres -funcionarios en generalque con admirable entusiamo han trabajado y siguen trabajando en pro del feliz término de estas realizaciones de tipo hidráulico, que constituyen la principal preocupación del Concejo abulense. Los señores miembros de la Comisión Permanente, al hacer suyas las anteriores manifestaciones, acordaron que quedara constancia en acta de la aludida felicita-

También en relación con los temas que sobre el abastecimiento de aguas a la población habían sido tratados anteriormente, el ilustrísimo señor alcalde manifestó su sincera gratitud hacia el excelentísimo señor ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón Suero-Díaz, por el constante desvelo que demuestra en favor de la definitiva resolución de los problemas precitados, expresando que llevará al próximo Pleno una proposición para hacer patente esta gratitud.

MATADERO MUNICIPAL. — El señor alcalde expuso después que las obras de instalación de las cámaras frigoríficas y el horno crematorio del matadero municipal están concluídas, por cuyo motivo se gestiona en estos momentos la legalización de dichas instalaciones, que tantos beneficios han de reportar a la población y al municipio. Las características principales de estas magníficas realizaciones, según la memoria del proyecto del señor arquitecto municipal, son las siguientes: la planta frigoriifca constará de cámara y antecámara, y la de cremación con un porche

TV

Programas para mañana día 8

SOBREMESA

2,00, Carta de ajuste; 2,15, Presentación; 2,17, Solo para hombres; 2,30, Panorama; 2,45, Plaza de España; 3,00, Telediario; 3,25, Cotizaciones de bólsa; 3,30, La tortuga perezosa; 4,00, Final del programa de sobremesa.

NOCHE

6,15, Carta de ajuste; 6,30, Escuela TV; 6,45, Academia TV; 7,30, Universidad TV; 8,00, Platea; 8,30, «Bonanza»; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Esviado especial; 10,15, Esta es su vida; 10,30, Vuelta ciclista a España; 11,00, Esta noche ópera; 11,45, Telediario; 12,00, Hoy dirige...; 12,15, Versos a medianoche; Momento Musical; Meditación; 12,30, Cierre.



Distribuidor exclusivo

GARCIA & SAN FRUTOS S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22 Teléfonos 1634 y 2451

Publicided RACES

Matriculación y transferencias de vehículos. Carnets de conducir

Radio Gredos de Avila EMISORA SINDICAL

Programa para mañana, día 8.

11,58, Apertura; 12,02, Almanaque;
12,47, Carrusel; 2,00, Max Greger y su
orquesta; 2,15, Conexión con Radio
Nacional; 2,45, Manny López y su orquesta; 2,50, Páginas deportivas; 3,00,
Boletín informativo; 3,10, Dos grabaciones de Carlos Redondo; 3,15 Cartelera Circuíto Lagasca; 3,16, Audición
Cáritas Diocesana; 3, 30, Orquesta Rico
Mambo; 3,45, Los alegres ritmos de
Italia: 4,00 Vitrina musical.

ciones de Carlos Redondo; 3,15, Cartelera Circuíto Lagasca; 3,16, Audición Cáritas Diocesana; 3,30, Orquesta Rico Mambo; 3,45, Los alegres ritmós de Italia; 4,00 Vitrina musical.

4,30, El concierto de hoy; 5,10, Todo el mundo es noticia; 5,40, Roberto Inglez; 5,50, Canciones por Mario Clavel; 6,00, Al ritmo del pasodoble; 6,15, Fragmentos de Zarzuela; 6,35, Creaciones de Lale Andersen; 6,45, Ritmos de Iberoamérica; 7,00, Bachillerato Radiofónico; 8,00, Información de la Vuelta Ciclista a España; 8,35, Discos dedicados; 9,35, Club de baile; 10,00, Conexión con Radio Nacional; 10,15, Miguel Amadores y sus canciones; 10,30, El perfil del día; 10,35, Música popular; 10,45, Las cosas importantes; 11,00, Sobre ruedas; 11,57, Desde Avila, buenas noches; 12,00, Despedida y cierre.

Gestoria Administrativa

DUOUE

Pedro Dávila, 7.

Teléfono 1298

ra se ha proyectado para que la cámara se pueda utilizar en la conservación de carnes frescas, con una temperatura interior de cero grados y, asimismo, para poderla utilizar en la conservación de carnes congeladas, con unas frigorías interiores de diez y quince grados bajo cero. El funcionamiento será completamente automático, sin que se precise, por tanto, atención alguna. La entrada diaria de género está prevista para cinco mil kilogramos. El horno crematorio es del sistema «Kori», con dimensiones exteriores de 1.18 metros de largo y 2,20 metros de altura. Dicho-

((Pasa a pág. 3).

Muchas enfermedades de la edad Necesidad y Producción tienen su origen nrimeros meses

La conducta afectiva de los padres, responsable de gran número de trastornos; incluso físicos, en los hijos Se piensa que la fase de gestación en el hombre se prolonga hasta bastante después del nacimiento

Por el D. Retana Iza.

En el curso del último siglo se viene observando en el ser humano una como aceleración de todas sus constantes vitales. Los niños de hoy crecen y maduran más deprisa que los de ayer; sus huesos son más largos y sus tejidos más completos; igual puede decirse del grado de desarrollo que alcanzan las potencias del alma. ¿Quién puede dudarlo al ver tantos niños inteligentes y voluntariosos que pueblan escuelas y colegios? En opinión de muchos autores debe atribuirse a una superior alimentación, a un mejor equilibrio nutritivo, el precoz desarrollo que experimenta el ser humano de nuestros días. El hecho de que el clima sea más o menos cálido no parece influir de manera decisiva en la maduración biológica del niño. Si las cosas siguen así no cabe duda que la precoz madurez alcanzada por el hombre en los primeros estadios de su vida llegará a crear importantes problemas.

Otra cuestión que se plantea al profundizar un poco en el complejo mundo infantil es el del reconocimiento en el niño del tipo somático y del carácter del adulto. Hace poco tiempo llegó a esta conclusión un antropólogo alemán, el doctor Schlegel, quien ha invertido un cuarto de siglo en descubrir las relaciones entre la figura corporal y el carácter. Schlegel ha superado los estudios sobre constitución realizados por Kretschmer, va que en la clasificación establecida por este los niños estaban excluídos.

LA GESTACION DURA DIECIO-CHO MESES

Después de estudiar a casi cuatro mil quinientos niños en edad escolar Schlegel ha encontrado promenores que completan la clasificación de tipos (leptosomático, atlético y pícnico) según Kretschmer. Así, dice el antropólogo alemán, de un niño incansable saldrá un hombre atlético, y de uno dotado de gran sensibilidad un asténico.

En torno a las primerísimas fases de la vida infantil el doctor don Juan Ros Carballo ha planteado en el I Congreso Nacional de Psicología, que acaba de celebrarse en Madrid. una fascisnante hipótesis de trabajo. Tomando como punto de partida su libro Urdimbre afectiva y enfermedado, dice este insigne cultivador de la medicina psicosomática: «Se sostiene en los últimos tiempos la creencia de que en el ser humano la fase de gestación no acaba con el nacimiento, sino que se prolonga, por lo menos, otros nueve meses». Esto es lo que algunos autores llaman exterogestación para diferenciarla de la gestación propiamente dicha que se realiza en el claustro materno. Llámese de una o de otra forma, lo cierto es que el niño nace, si se le compara con las crías de muchas especies animales, en un estado deficitario, El recién nacido es un ser totalmente indefenso por espacio de varios meses. Da la impresión de no ser todavía un producto acabado. De ahí que, en opinión de muchos, el niño siga ges-

tándose aún después de haber sido dado a luz.

Enlaza este concepto con el posible, y aún probable, origen de muchas enfermedades que se padecen en la edad adulta. Estamos, pues, en la raíz misma de la medicina psicoso-

LA IMPORTANCIA DEL MEDIO AMBIENTE

En el enfermar se encuentran dos proyecciones distintas y complementarias: la horizontal (ambiente, epidemias, accidentes, etc.) y la vertical (herencia, predisposición familiar...) Junto a ellas, en sutil engranaje, está lo que Rof Carballo llama urdimbre afectiva, o trama que engloba al niño en los primeros meses de su existencia. De la influencia que el nuevo ser reciba en estos meses de exterogestación se van a derivar después, según la vrsión psicosomática de la raíz del enfermar, tales o cuales males.

Ciertas formas de reumatismo, la úlcera gastroduodenal, determinadas enfermedades de la piel, algunas alergias pueden tener su origen en la urdimbre afectiva de estos primeros meses de vida. Ya lo ka dicho Jiménez Díaz: «Los padres son responsables muchas veces de los asmas bronquiales de sus hijos».

Es indudable el papel que lo social juega en el desencadenamiento de la enfermedad. Se dice que el enfermo representa una zona crítica en el devenir de la sociedad, zona que perturba y que a su vez es perturbada por el cuerpo social. Por otra parte, en el medio ambiente hay que incluir factores psicológicos y factores físicos, y entre éstos uno nada desdenable y de gran actualidad es el de la radiactividad. ¿Cómo actúa ésta sobre la gestación? Mucho, y en términos bastantes coincidentes, se ha escrito sobre ello. El último informe, redactado por científicos de quince países, indica que un niño de cada cien viene a este mundo con anomalías o menos marcadas, de evidente origen radiactivo.

Vemos, sin embargo, que ni los peligros ni las deficiencias logran detener al hombre en su camino de ser excepcionalmente dotado, un camino de proyección eterna pues no otro es

A poco que fijemos nuestra atención observaremos que el hombre y la humanidad toda, en su consideración puramente económica, encuéntranse supeditados a la utilización de determinados medios o bienes que resultan indispensables para la satisfacción de sus múltiples necesidades de todo orden, hasta el punto de condicionar su propia existencia.

En efecto, el hombre, en su aspecto individual, se halla afectado por necesidades diversas: "Naturales" o limitadas, unas, y "sociales" o ilimitadas, otras, porque el hombre es un ser natural y social, vive al mismo tiempo en la naturaleza y en la sociedad humana, y esta simultánea convivencia dentro del mundo natural y del mundo social, con sus distintas características, influye decidida y profundamente sobre todas las actividades hu-

Para procurar la mejor atención de las necesidades materiales, habremos de disponer de aquellos bienes o medios que las satisfacen, los cuales han de conseguirse solamente a través de la producción económica. Ahora bien, es preciso aclarar que producción no es sinónimo de creación, esta fue obra de Dios exclusivamente, el conjunto de materias de que está compuesto el universo es cosa que nosotros no podemos aumentar ni disminuir; por ello la producción, que es actividad esencialmente humana, no podrá consistir sino en combinar ,adecuar o transformar mediante la técnica los recursos que el Creador donó a la naturaleza, para obtener así mercancías o artículos dotados ya de la utilidad requerida para la satisfacción de nuestras necesidades. Acaso lo único que el hombre puede crear a través de la producción sea simplemente "utilidad" pero teniendo en cuenta su multiplicidad de formas, su función social y su carácter de elemento determinativo de la valoración ,la utilidad habrá de ser siempre dirigida al bienestar general.

Casi podríamos asegurar que esta vinculación al bienestar constituye la nota más principal y característica de toda la producción económica ya que, en rigor, no Por Angel LOSADA UELASCO.

debe merecer la consideración de actividad productiva aquella que no contribuya a él en alguna forma.

Si profundizamos un poco, veremos que el desarrollo de cualquier tipo de producción, bien sea a corto o largo plazo, requiere asimismo la utilización o combinación de tres factores denominados también agentes o energías productivas, es decir: Naturaleza, Trabajo y Capital. Son quizá los directores de empresa los que mejor conocen la importancia de estos factores básicos, y a quines más desvelos produce la hábil y racional combinación científica de ambos en cada caso, premisa que es igualmente indispensable para conseguir el proceso de producción ideal y los óptimos resultados económicos de la empresa. Mas, la importancia concedida a estos tres factores es lógica, no ha sido producto caprichoso o del azar, ella resulta de su actuación siempre conjunta, son pues elementos complementarios hasta el extremo de que la ausencia de alguno de ellos, o su insuficiencia, puede hacer imposible cualquier intento productivo.

Pero las necesidades económicas, con ser muchas, no son estacionarias, cada vez surgen nuevas necesidades, se multiplican a un ritmo asombrosamente creciente y, superando ya el círculo individual o familiar, la Sociedad plantea asimismo un amplio crecimiento de las necesidades colectivas y públicas. Por ello, los sistemas de producción necesitarán de una modernización constante, en la medida conveniente, renovando utillajes, mejorando las técnicas productivas y la organización científica de los factores para lograr así mayores rendimientos, más calidad a menores costos..., para alcanzar, en suma, una mayor productividad.

Y es que hemos de convencernos de que en el mundo actual, en que el régimen de colonias pasó a la historia, las grandes conquistas y heroismos hay que conseguirlos en el campo de la producción económica .El pueblo que produzca será libre, el que no produzca será esclavo.

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGÍA GENERAL Y TRAUMATOLOGÍA

Habitaciones para enfermos operados

Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14.

Teléf. 1672

Avila

Dr. Tomás Martin Blázquez

EX-INTERNISTA POR OPOSICION DEL HOSPITAL PROVINCIAL. Consulta de 10 a 1, Plaza del Ejército, 5 C. S. 321

chalet dos pisos con huerta, solar y piscina. Sitio céntrico. Razón: Esteban Domingo, 9, principal.

de enlace con el matadero; la primehorno irá provisto de equipo quemador de combustible líquido fuel-

Acuerdos adoptados

(Viene de 2.ª página)

RUEGOS Y PREGUNTAS.—Don Agustín de Leyva y Andía se interesó en favor de que a los empleados jubilados se les abone alguna paga extraordinaria, al igual que se venía haciendo anteriormente. Le contestó la presidencia que ello no es posible, en atención a que estos empleados han pasado a depender de la Mutualidad Nacional de Funcionarios de la Administración Local.

Por último, don Emilio Jiménez San Segundo recordó a la Comisión Permanente el exacto cumplimiento de un acuerdo anterior, expresivo de que no se consienta que los nuevos edificios sean habitados si no se ha cumplido por sus dueños la obligación de dotarlos de las correspondientes aceras. Este ruego fue atendido por la presidencia, y así se ordenará a la sección de Obras, para que en toda licencia se consigne dicha obligación.

Doctor MONTERO

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION

Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición

Consulta lunes, martes y miércoles PLAZA DE SANTA TERESA, 12. - Teléfono 2526 (C. S. 309)"

ademia de Conductor

Sí, ya; Julito lo había sido por la mañana. Y Esteban por la tarde, en la meta, colocándose el décimo, que no es mal lugar. Ya lo de Urquiola era historia ciclista con la bandera deportiva de Avila que Jiménez puso sobre la cima.

El fenómeno de anoche fué de otra índole. Eran las diez y media y como es habitual bares y cafés registraban el lleno correspondiente del aperitivo de la antecena. De pronto... nadie... Las barras solas, vacías. Casi me atrevo a decir que ni barmas atendiendo

Y era Julito y Esteban y esos ochenta esforzados de la bicicleta los culpables. La Televisión, que también como en Barco, según nos contaba Resflo el otro día, reune a las gentes ante la pequeña pantalla, tenía en esos momentos acaparada por completo la atención del público que se fué apiñando ante los receptores para ver lo que la jornada ciclista de la Vuelta a España había dado de si. Y vieron a Esteban y Julio, los dos destacados ciclistas abulenses que marchaban juntos y que la imagen recogió perfectamente en amigable charla. ¡Qué buen ejemplo para los que no quieren o no saben comprender!

Por cierto, cambiando un poco de tema, que nos volvió a sorprender el locutor, esta vez con afirmación: "No hay escaladores de excepción". ¿Que será el que sube todo el primero? Bien. "Pecatas minutas" como todas esas cosas que estan pasando. Por cierto que otra sorpresa ha sido la de comprobar que en las subidas, pongamos por ejemplo, "se estira el pelotón", "salta Anquetil", "no se qué Colmenarejo", "marcha muy bien Moser", intenta Maliepard la escapada..." y luego, arriba ya, tímidamente se dice y corona primero Julio Jimenez.

Realmente no nos llegamos a explicar bien como se gana una y otra vez, como se escala dejando a tras a los demás y como se llega a figurar entre los que llaman la atención. Secretos de la vida.

En resumen, que anoche, como esta noche y como todas las noches, hubo un punto muerto en las horas punta del aperitivo. Julio y Esteban Esteban y Julio, dos estupendos ciclistas de Avila, se han encargado de eclipsar los "chatos" con esas "copas" de triunfo que nos brindan a cada instante.

; Ah!, y luego que diga el locutor lo que quieran... Arriba, Julio el primero y Esteban, bien situado. Estos chicos de

EXTENSION AGRARIA

Convocadas 115 plazas Auxiliares Administrativos. 48.000 pesetas. Bachiller Elemental. Contestaciones. Programa gratis (franqueo 2 pesetas).

> ACADEMIA BILBAO Sagasta 10. MADRID (4).

Solemne funeral por la Excma. Sra. Marquesa

En el Real Monasterio Cisterciense de Santa Ana, de esta capital, se ha celebrado, a mediodía de hoy, un solemne funeral por el eterno descanso del alma de la excelentísima señora doña María de la Paz Cabeza de Vaca Fernández de Córdoba, marquesa viuda de Villanueva de Valdueza, recientemente fallecida en Madrid.

En el centro del templo había sido levantado un severo túmulo, entre cuatro grandes hachones encendidos.

En el lado del Evangelio ocuparon asiento el excelentísimo señor marqués de Valdueza, acompañado por el excelentísimo señor gobernador civil y los ilustrísimos señores alcalde de la Ciudad y delegado provincial del Ministerio de Trabajo, situándo-

se en el lado de la Epístola la señora marquesa de Valdueza, con sus hijas, la duquesa de Gor y la vizcondesa de Valoria, acompañadas por la esposa del gobernador civil, señora de Vaca de Osma.

El funeral fue oficiado por el abad mitrado de Viaceli, Cóbreces (Santander), don Ceferino García, asistido por el reverendo padre Benito Lluch y el reverendo don Félix Carretero, con los Cruzados Eucaristicos de Santa Ana.

Terminado el acto religioso el abad mitrado de Viaceli, rezó un responso y el capellán de la Casa de los marqueses de Valdueza, unas oraciones por el alma de la ilustre dama fallecida, que en paz descanse.

Del Homenaje al Médico Senecto en Barco de Avila

Una vez más, ese duendecillo que, de vez en cuando gusta de enredar entre las linotipias que en mundo son, nos ha jugado una de sus pasadas. Y así, en el comentario que precedía a la información que publicábamos en nuestro número de ayer, sobre el brillante y emotivo acto celebrado en la ilustre villa de Barco de Avila, como homenaje al médico senecto, donde decia:

«Porque nada tan bello como el reconocimiento de unos años-de toda una vida-al servicio de sus semejantes, con entrega generosa, absoluta y casi siempre desinteresada, o, al menos, pospuesto este interés a un segundo término por otro mucho menos notable y hermoso, debió decir... por otro mucho más notable y her-

Aprovechamos también para dejar consignado que, entre las numerosas adhesiones leídas por el secretario del Ilustre Colegio Oficial de Médicos, doctor don Teodoro Jiménez, en el acto celebrado en el Cine Lagasca de dicha localidad, figuraban las del decano de la Facultad de Medicina

de la Universidad de Madrid doctor don Benigno Lorenzo Velázquez; del jefe provincial de Sanidad de Avila, don Luis Martín v de varios médicos de esta provincia

Ahora hay que combatir la POLILLA DEL OLIVO (Prays)

LEBAYCID

espolvoreable



OBLIGATORIO EN MUCHAS ZONAS ¡Por algo será!

Informes:

Unicolor S. A. MADRID, Gurtubay, 5

LAS CANCELAS Bar - Restaurante

Banquetes, Bodas y primeras Comuniones

Unico Restaurante en Avila con terraza tipica, donde degustarán sus platos típicos en un ambiente selecto

Gran variedad de tapas de cocina



PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

oña Julia Herránz Sañudo

Perteneciente a las Damas de la Caridad Que falleció en Avila el 8 de mayo de 1962 A los 70 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P. Su desconsolado esposo D. Mariano Fragua Sánchez, (jubilado de la RENFE); hijos D. Eduardo (empleado de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo y de El Diario de Avila), D. Florentino don Gregorio y D. Mariano, (empleados de la RENFE), D.ª Juana y doña María-Concepción, (Maestra Nacional); hijas políticas D.ª María Serna, D.ª Aurea Gómez, D.ª Rosa Corbacho y D.ª Agustina Canales; hermanas D.ª María, D.ª Angela, y D.ª Trinidad; hermanos políticos, nietos, primos y demás familia.

Suplican una Oración por su alma. La Misa que se celebre mañana, miércoles, a las díez en la Parroquia de San Vicente, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Auto Escuela San Cristóbal

la Academia más autigua con el material más moderno

Dr. Fleming, I - AVILA

Gabinete electroradiológico Doctor Tomé

RADIOLOGO Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y

portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos

Catedral, 2 - Teléfono 1920 (C. S. número 301)

ECOS DE SOCIEDAD

Bodas

El pasado domingo, se ha celebrado en la parroquia de Santiago, el enlace matrimonial de la bella señorita María Inés Sáez Grande con don Juan Verde Rubio.

La novia, que vestía traje de ceremonia y velo de tul ilusión, entró en el templo, que se hallaba adornado con profusión de luces y flores. del brazo de su hermano y padrino José Luis; el novio dando el brazo a su hermana y madrina, doña Carmen Verde de Fernández.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el párroco de la citada iglesia, don Antolin Martin, que pronunció una plática.

Firmaron el acta como testigos don Jacinto Martín, don Angel Fernández v don Miguel Jiménez Rubio (estos por parte del novio) y por la novia sus tíos don Mariano Estrella, don Hilario Grande y don Amalio Sánchez.

Los numerosos invitados fueron obseguiados con un almuerzo en «Piquío» y los novios salieron de viaje de bodas para Barcelona y Palma de Mallorca. Recibieron muchas felicitaciones.

-En la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, se celebró ayer el enlace matrimonial de la bella señorita Mary Tere Martin Luque, con don Luis Elvira Sañudo.

Bendijo la sagrada unión el reverendo don Gregorio Coronado y fueron padrinos doña Carmen Elvira, hermana del contrayente y don Vicente Martín, padre de la novia.

Firmaron el acta como testigos don Mauricio Sañudo Fragua, don Francisco Martín Luque, don Valentín Sañudo Quirós y don Mariano González Yáñez.

Los invitados fueron obsequiados con un bien servido almuerzo en el restaurante «Piquío».

El nuevo matrimonio salió em viaje de bodas para recorrer varias capitales. A las numerosas felicitaciones que recibieron unimos la nuestra. -0-

-En la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad se ha celebrado el enlace matrimonial de la bella y encantadora señorita Satur Sáez Sáez, hija de la propietaria de Langa doña Pilar Sáez Romo y don Luis García, maestro nacional de esta localidad.

Bendijo la unión el comandante castrense capellán de la Academia de Intendencia don Feliciano Martín

Firmaron el acta como testigos por parte del novio don Federico García. de la escolta de S. E. el Generalisimo, don David Martín Viñas, médico de Hernasancho, don Sofio Martín, labrador de Narros de Saldueña y don Evencio Martín, guardia civil. Por parte de la desposada don Justo Sáez, don Andrés Sáez, labradores de Langa y don Jesús Sáez, de Aldea-

Los recién casados salieron en viaje de boda para Madrid, Toledo y Valladolid.

Les deseamos felicidades en su nuevo estado.

Temperaturas extremas de Avila

(Hasta las 14 horas) Datos del Observatorio de la capital

Máxima: 14'6 a las 10 horas. Mínima: 8'2 a las 5 horas.

MARCADOR

Primera Regional y Copa Ramón Triana

Girod, 0: Guadalajara, 3 (0-3). Leganés, 3; C. Caminos, 0 (1-2). Toledo, 2; Fuencarral, 1 (1-2). Talavera, 2; R. Madrid, 1 (2-2). San Lorenzo, 3; Santa Bárbara, 2 (1-4).

Atlético, 3; R. AVILA, 2 (5-3).

Los números entre paréntesis indican los resultados de la primera vuelta.

CLASIFICACIONES

Primera Regional

Toledo, 36 puntos; Guadalajara, 34; REAL AVILA, 29; Femsa, 25; Leganés, 24; Talavera, Santa Bárbara y Torrijos, 23; Boetticher, 21; C. Caminos y Girod, 19; Fuencarral, 18; M. Metálicas, 9 y S. Lorenzo, 7.

Puntos positivos: Toledo, 14; Guadalajara, 12; REAL AVILA, 7; Femsa, 4; Leganés, 2; Talavera, 1.

Puntos negativos: S. Lorenzo, 15; M. Metálicas, 11; Girod, 5; Fuencarral, 4; C. Caminos, 3; Torrijos y Santa Bárbara, 1.

Copa Ramón Triana

Real Madrid, 44 puntos; Toledo, 38; Guadalajara, 37; Atlético, 36; Talavera, 30; REAL AVILA y Femsa, 29; Leganés, 26; Santa Bárbara, Torrijos y Boetticher, 23; Fuencarral, Girod y C. Caminos, 19; M. Metálicas, 10; S. Lorenzo, 7.

Puntos positivos: Real Madrid, 18; Toledo, 12; Guadalajara, 11; Atlético, 10; REAL AVILA, 7; Talavera, 4; Femsa, 3.

Puntos negativos: S. Lorenzo, 19; M. Metálicas, 14; Girod, 9; C. Caminos y Fuencarral, 7; Boetticher, 1.

TERCERA REGIONAL

Primer Grupo

Pegaso, 1; Béjar, 1 (1-2). Goya, 7; Amparo, 2 (1-1). Guindalera, 2; P. Grande, 2 (0-5). Vitamar, 4; Boreal, 3 (1-3). Patria, 3; A. E. G., 2 (2-5).

C. A. S. A., 2; Galerías Preciados, 4 (1-2).

Calasanz, 3; RESIDENCIA, 3 (4-5) Descansaron: Pueblo Nuevo y Pozo Vallecano.

Clasificación

G. Preciados, 45 puntos; RESI-DENCIA, 37; A. E. G., 33; Patria y C. A. S. A., 32; Pegaso y P. Nue-

MINISTERIO DE AGRICULTURA

Servicio Nacional

Concentración Parcelaría y Ordenación Rural

AVISO

Concluída la concentración de la Zona de PAPATRIGO (Avila), se pome en conocimiento de todos los propietarios interesados, que la entrega de los títulos de propiedad correspondientes a las nuevas fincas, debidamente inscritos en el Registro de la Propiedad, comenzará el próximo día 6 de los corrientes y se prolongará durante un plazo de treinta dias.

La entrega se verificará en el Ayuntamiento de la Zona. Los interesados que no puedan recoger personalmente sus títulos de propiedad, podrán hacerlo por medio de represenfante el cual deberán enviar la eportuna autorización por escrito que quedará unida al expediente.

Salamanca, 3 de mayo de 1963. El ingeniero jefe de la Delegación, Eduardo F. Combarro.

vo, 30; Boreal, 28; Calasanz, 27; P. Vallecano, 26; Guindalera y Amparo, 19; Béjar, 18; P. Grande y Vitamar, 17; Goya, 16.

Puntos positivos: G. Preciados, 19; RESIDENCIA, 11; A. E. G., 7; Patria y C. A. S. A., 4; Pegaso y Bo-

Puntos negativos: Vitamar, 11; Goya, 10; Amparo y Guindalera, 7; Béjar, 6; P. Grande, 5; P. Vallecano, 2 y Calasanz, 1.

Los clubs Goya, Béjar y P. Grande figuran con puntos menos por san-

Panorama Extranjero

-Exoficiales del Ejército de Haití llegados a Jamáica han manifestado que "el Presidente Francés Duvelier ejerce en el país un régimen de Terror"

-Los rumores de que Kruschof estaba en trance de ser sustituido a fin de resolver la crisis gubernamental soviética no son ciertos ha declarado M. Harriman a su regreso del viaje realizado a Moscú para entregar un mensaje del Presidente Kennedy a Kruschof.

-El Jefe del partido socialista italiano Pietro Neuni es uno de los pricipales oponentes a la petición del comunista Togliatti que reivindice un puesto para su partido en el nuevo gobierno.

-Una flotilla "pesquera" soviética des-

junto a la frontera de Angola ha informado el periódico sudafricano "Sunday

Se cree que al concluir las festividades musulmanas de "Baizam" se producirán desórdenes en Damasco por el hecho de que el partido baazistas antinosserista, ha conquistado el poder en Siria y se teme por la integridad de la R. A. U.

-El Cardenal-arzobispo de Río de Janeiro monseñor de Barros Cámara ha dicho que la reforma agraria es "totalmente posible" en Brasil sin enmendar la constitución como ha propuesto el Presidente Gonlart.

-Como estaba anunciando el Presidente de la R. A. U. Nasser ha llegado a Argelia para entrevistarse con Ben Bella, precisamente el mismo día en que se celebran las honras fúnebres en honor del Jemisti, ministro de asuntos Exteriores herido gravemente hace 24 días por el periodista Zennadi. Ben Bella manifestó su deseo de incorporar Argelia a la R. A. U.

Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo, clausura el curso de «Orientación en la Vida»

D. Eduardo Ruiz-Ayúcar puso punto final con la charla titulada «Orientación Profesional»

En acertadas palabras desarrolló su tema don Eduardo Ruiz Ayúcar. En las primeras edades del hombre —dijo- es imposible orientarle en la vida o profesionalmente; pretender lo contrario, sería una temeridad. El joven debe considerar qué le conviene v cómo ha de enfocarlo. Acudirá por medio de la oración mental, orando con amor, a Dios Nuestro Padre que nos ama infinitamente, y que ha de darle lo más apropiado. Deberá asimismo atender al consejo de las personas prudentes y razonables; es

Vuelta ciclista a España Julio Jimenez primero en el Urquiola

La sexta etapa de la Vuelta fue ganada por el francés Ignolin que hizo el recorrido Bilbao-Eibar en un tiempo de 4 horas, 40 minutos, 1 segundo, seguido del español Echevarría que se escapó con él y de Barrutia y Maliepard.

El paso por los puertos se hace así: Urquiola: Julio Jiménez, Karmany, Ignolin y Esteban Martín. Udana: Echevarría, Ignolin, Karmany y Julio Jiménez. Elgueta: Ignolin, Echevarría, Manzaneque, Karmany, Esteban Martín y Julio Jimé-

La general de la Montaña queda establecida así: Julio Jiménez, 42 puntos; Ignolin, 39; Karmany, 34 y Esteban Martín, 26.

La clasificación general individual sigue encabezada por Anquetil, seguido de Colmenarejo, Barrutia y Pérez Francés.

teban Martín están clasificados res- en la Vida», que se ha desarrollado pectivamente en los lugares 20 y 22, con extraordinario éxito. a 9-17 y 9-47 del «maillot» amarillo.

indispensable la práctica de las virtudes teologales: Fe, Esperanza y Caridad. Al hablar de la Esperanza dedicó encendidos elogios a su representación en la custodia de plata, obra del tercero de los Arfe, que se guarda en el Museo de la S. A. I. Catedral

En ella —dijo— encontramos una maravilla de expresividad y simbolismo en un corazón con alas, que representa la esperanza. Junto a la Esperanza, la Fe y la Caridad. Fe en Dios, en los destinos de la Patria y en sí mismo. Y Caridad, que es el amor al Prójimo por Dios. Amor a todos, que son hermanos, hijos del mismo Padre; hermanos no de sangre, sino de corazón. .

Terminó diciendo que hay dos factores muy importantes en el arte de elegir camino: la aptitud y la vocación. Tanto el uno como el otro han de influir de una manera decisiva a la hora de elegir lo que más nos conviene. Orientación profesional es el arte de elegir el camino mejor para la vida.

Después de la charla del señor Ruiz Ayúcar, pasó a cerrar el curso el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, quien, después de repartir los diplomas entre los asistentes, dijo que estaba verdaderamente contento de ver que se organizaban estos actos en favor de la juventud. «Espero -dijo- que este Curso os haya servido para orientar mejor toda una vida futura». Felicitó finalmente, a los organizadores, especialmente al Consiliario del Consejo Diocesano don Feliciano Blázquez Carmona y a los conferenciantes, impartiendo su bendición Pastoral sobre los alumnos Los abulenses Julio Jiménez y Es- de este primer curso de «Orientación

Juan José Martin.

Avila

Panorama Español

-El próximo jueves, día 9 se celebrará en Madrid la cuestación anual de la Asociación española contra el cáncer, en la que intervendrán cerca de 7.500 personas.

El insigne profesor Steiger, Catedrático extraordinario de la Facultad de Filosofía y Letras de Madrid ha fallecido a consecuencia de una dolencia car-

-El Túnel del Guadarrama que acaba de ser perforado, ahorrará en combustible a la economía Nacional un total de 35 millones de pesetas anuales.

—Se ha inaugurado la II Convención Bienal de la Industria Farmacéutica Española ,a la que asisten más de ochocientos representantes. Al acto de apertura asistieron los ministros Secretario General de Movimiento y Educación Nacional.

Joaquín Lucas y Marcelino Maiz, vencedores en el Campeonato de Pesca de barbo y boga de Educación y Desc anso

Faustina Galán triunfó en la clasificación femenina

Organizado por la Obra Sindical Educación y Descanso, y la colaboración del Grupo Deportivo de Pesca «El Tormes», se celebró con gran. animación y brillantez el III Campeonato Provincial de Pesca Fluvial, en su especialidad de Ciprínidos (Barbo y Boga), en el lugar preparado al efecto en el Pantano del Bur-

En este Campeonato compitieron setenta y dos afiliados a la Obra Sindical, y los vencedores del mismo fueron Joaquín Lucas Lucas y Marcelino Maíz, que obtuvieron cincuenta y ocho puntos y tuvieron que decidir con una moneda. A continua ción se clasificaron Gerardo Bachiller, León Sardina Lorenzo, Zósimo San Román Rosado y Antonio Resina, a todos los cuales les fueron entregados trofeos, donados a este fin por el delegado provincial de Sindicatos, presidente de la Excma. Diputación Provincial, presidente de la C. O. S. A., vicesecretario provincial de Obras Sindicales, Obra Sindical de Educación y Descanso y Agrupación Deportiva de Pesca «El Tormes», como así mismo obsequios de las Casas Diloy, Deportes Sánchez, Relojería Angel y Optica Ortega.

También y siguiendo clasificación distinta, tomaron parte señoras y señoritas afiliadas a la Obra Sindical, habiendo resultado ganadora Faustina Galán, y a continuación se clasificaron Isabel López Fraile y Visitación Garzón Mendoza, entregándolas los trofeos y premios concedidos para la clasificación femenina.

AGUA para su tierra

Grupos de riego FITA

HIJOS DE VICTOR ALCON, S. R. C.

AMA DE CASA, ¿Que la carne está cara?

esté atenta a próximos anuncios y se dará cuenta de que los nuevos precios son interesantes.

PUESTO REGULADOR DE CARNE N.º 3

Confianza de Juan XXIII Espuma de la semana

en los jóvenes

En sus manos está el futuro del mundo, declara

CIUDAD DEL VATICANO. El nión con Jesús Eucarístico-«camino, diario de la Ciudad del Vaticano, «L'Osservatore Romano», publica en primera página un mensaje enviado por Su Santidad el Papa a la juventud portuguesa de Acción Católica, que actualmente celebra una reunión en Portugal.

Dice el periódico que, en la reunión, «la juventud portuguesa reafirma de espléndido modo su fe, dedicando al Papa y a la jerarquía eclesiástica la intención de emprender una labor apostólica para la acentuación del cristianismo en la sociedad actual».

El texto oficial del mensaje pontificio, publicado por «L'Osservatore» en los idiomas portugués e italiano, es el siguiente:

«Amados hijos e hijas de la Juventud Católica de Portugal: Unidos espiritualmente a vuestros hermanos y hermanas, jóvenes de todo el mundo, quisisteis también aplicaros al estudio de la encíclica «Mater et Magistra». Por eso vinisteis a Lisboa al «encuentro de la juventud», ante Ja presencia del Episcopado de vues-

Nos sentimos felices de saludaros con paternal afecto y gran complacencia por el interés que demostráis en profundizar en el estudio de la doctrina social de la Iglesia y por la solicitud en hacerla penetrar, como fermento vivificante, en las estructuras de la sociedad.

El tema propuesto en esta circunstancia, «Los jóvenes escogen a Dios», refleja con claridad vuestros sentimientos, vuestras aspiraciones y vuestros ideales, que están contenidos en el propio nombre con que os adornasteis: «Juventud Católica»; esto es, juventud creyente, operante, ejem plar y que, con ardor, busca en las fuentes de la vida sobrenatural el alimento cotidiano para su propia elevación espiritual y para la acción conquistadora.

No ignoráis, amados hijos e hijas, cómo en todos los tiempos el hombre se encontró expuesto a graves peligros, a punto de olvidar su origen y su fin. Ahora, la mayor parte de la juventud de todos los países del mundo busca en Dios luz de orientación, fundidas en cualquier orden o sector de la convivencia humana.

Y porque fue testigo de experiencias que a nada condujeron, la juventud se ha vuelto hacia el autor de las luces con alma grande y confiada. Tal es vuestra elección, vuestro programa de vida y apostolado, siguiendo las huellas de todos aquellos que en las filas de vuestras Asociaciones os precedieron en la señal de

Nos agrada confirmar nuestra paternal confianza en los jóvenes, en cuyas manos está el futuro del mundo. Alentados por la fe viva, por la fidelidad y la oración, con una vida interior engrandecida por la comu-

7. Morais Lugue

Partos, enfermedades y cirugia de la Mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7 Caballeros, 19. 2.°. Teléfono 2381 AVILA

(C. S. 303)

verdad y vida»—, los jóvenes sabrán dar su buen testimonio y ser con su ejemplo el vehículo que llevará a tantas almas apartadas de Dios la doctrina de la vida que esperan con an-

Que os acompañen, pues, en los días de este «encuentro» y en toda vuestra vida los votos de estímulo que nos salen del corazón, deseando ardientemente para cada uno de vosotros y para la juventud católica de Portugal que «Deus autem spei repleat vos omni gaudio... Deus autem pacis sit cum omnibus vobis» (Rom.

Que la bendición apostólica que con efusiva benevolencia os concedemos sea prenda confortadora de favores y predilecciones celestiales».

EL GATO Y EL POLLITO

Una historia bastante conmovedora ocurrida en la cocina de la señora Alicia Heurtard, que habita en las alturas del Jura, en la aldea llamada Champvens.

Una gallina empollaba sus huevos detrás de la cocina en cuestión. Una mañana la gallina salió un momento, sin duda dispuesta a dar un pequeño paseo cuando uno de los pollitos rompió el cascarón y salió a la vida pública. Una cosa muy lógica, los seres ovíparos tienen esa facilidad de poder hacer acto de presencia sin una intervención demasiado directa de la madre.

El pollito había salido del cascarón, pero ¿dónde estaba? Esto no se sabía. Cuando madame Heurtard se enteró del caso le buscó, pero inútilmente. La indagación fue minuciosa y el pollito audaz no aparecía.

Los temores de la dueña de la ca-

sa empezaron a localizarse alrededor de la gata. Ello era lógico. Si en la cocina había una gata y un pollito desaparecido, bien era posible que este estuviera dentro de aquella. En efecto, el pollo había sido atendido por la gata, pero no para devorarle, sino para cuidarle. El pollito estaba en un cartón en donde la gata tenía gatitos, pero estaba vivo y contento. La gata yiendo al animalito solo y abandonado por su madre, le había adoptado. Es lo que se llama convivencia efectiva y completamente pa-

UN ABORDAJE COMO AQUELLOS FAMOSOS DE LA HISTORIA

Tuvo lugar en pleno Océano Pacífico. Los marineros del cargo francés «Colorado» bombardearon los piratas del yate Cythara con patatas, botellas vacías y otra serie de proyectiles domésticos, hasta que les consiguieron vencer y que estos se entregaran.

El yate había sido robado la semana anterior en la isla Lord-Howe, mientras su propietario el señor Peter Fenton paseaba en tierra admirando el paisaje y gozando de la belleza del tiempo.

Desapareció el yate, pero el hecho fue denunciado y poco después era localizado por un avión de la T.A.I. en las proximidades de la isla Norfolk. El cargo «Colorado del Mar» que iba a dejar la isla salió en su persecución.

Le alcanzó prento, entonces fue cuando tuvo lugar el abordaje. Los dos rateros marítimos que le habían robado intentaron huir lanzándose al agua, pero inútilmente. Poco después pedían socorro y tuvieron que ser izados al barco perseguidor.

Volvieron a la isla Lord-Hower, el yate, los dos rateros y solemnemente detrás y triunfante el cargo «Colorado». Uno de los ladrones comentaba después abrumado: «Ni en el ancho mar puede uno robar con tranquili-

LAS ENFERMEDADES DEL CORAZON

Las enfermedades cardíacas figuran entre las principales causas de muertes humanas registradas en los doce países de más elevado nivel de vida. Así dice, al menos, un informe de la Organización Mundial de la Salud.

Las enfermedades del corazón representan un tercio de los fallecimientos en Australia, Canadá, Dinamarca, Finlandia, Francia, Alemania Occidental, Suecia, Holanda, Noruega, Estados Unidos, Inglaterra y Suiza.

En 1960 el índice de mortalidad por aquellas dolencias, aumentó desde 1954, entre el 0,5 por ciento, que fue el caso de Francia, hasta el 17,5 por ciento que fue el caso de Noruega.

Hay en efecto, según dicen los técnicos, una cierta relación entre alto nivel de vida y padecimientos cardíacos. El alto nivel de vida significa vida agitada, intensa, vibrante. En ese caso el corazón sigue un ritmo apresurado que, como se ve, a la larga, le desgasta y enferma.

LABORATORIO

farmacéutico de Madrid precisa representante AVILA capital

Dirigirse al apartado 9.113. Madrid

Sanatorio Médico-Quirúrgico-Tocológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapia, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados Avda. de Portugal, 9 - Teléfono 1073

Servicio nocturno: Teléfono 2514

(C. S. 313)

Nosotras, las mujeres

La moda no será severa

por MARIA

Los grandes modistas de una y otra parte del Pirineo emigran de Paris y de Madrid, anticipadamente, cuando todavía nos encontramos en Primavera. y falta tiempo para la época de las vacaciones.

Los madrileños y barcelonenses a preparar el ambiente de sus colecciones otoñales que son las que, preferentemente, se exhiben durante el verano, y los puntos del mapa de España son muy diversos y de distintos climas: San Sebastián, Santader, Gijón, La Coruña, Benidorm, Málaga, Mallorca.

Con la afluencia de extranjeras se quiela moda española y si son calculadoras pueden cerciorarse que la misma ventaja económica que logran veraneando en España, en iguales hoteles y con las mismas comodidades que en el extranjero, la lograrán encargándose ropa en casa de nuestros magos de los talleres de Alta Costura que se la servirán como quien dice a domicilio o sea al lugar donde se encuentren veraneando.

Los franceses no es que preparen es que se disponen ya a presentar sus colecciones en la Costa Azul, por dos razones, una que a finales de abril llegan las turistas millonarias, y otra porque les ha salido un terrible competidor en la moda italiana que desde hace seis años les come terreno

Pero también la moda italiana está preparada para la lucha y a llevarla al terreno de sus rivales en Alta Costura y las próximas temporadas, lo mismo que sucederá con la española, tienen intención de situarla bajo el signo de la elegancia y de la sencillez que tan excelentes resultados económicos dió a las dos modisterías peninsulares el pasado año.

Claro que no hay nada menos teórico que el vestir femenino y entra en lo posible que nos sorprendan con alguna innovación, pero no creemos que se aparten mucho de la línea de la sobriedad. Eso, en el caso de que se aparten algo.

El dos piezas triunfará en toda la línea, pero si bien resalta la elegancia de una mujer alta y esbelta; no sucede lo mismo cuando se trata de una regordita o mediana estatura.

Shakespeare, que no se dedicaba para nada a cuestiones relativas a la moda, dijo que una mujer tiene buena estatura lo que no aclara nada porque era necesario saber cual era la estatura del hombre a que se refería.

La moda de 1962 ha intentado poner el tres cuartos para las tardes frescas, pero no siempre favorece a las señoras de talla fuerte. Descartado que no va a tener éxito el vestido en forma de toga. Recuerda un poco a la abominable línea saco, ni es deportiva, ni se ajusta a las necesidades de nuestro tiempo.

Dicen que los modistas franceses intentan suprimir las blusas que nos han gustado siempre. Esperemos que los españoles no sigan el mal ejemplo.

Las blusas son frescas, caprichosas, frágiles y muy bonitas.

La consigna de algunos talleres de Alta Costura es la severidad, que toma a préstamo parte de la moda masculina.

¿Por qué los vestidos femeninos han de ser severos? Por el contrario risueños, juveniles, de los que "quitan años" y no de los que los aumentan a quienes los usan. -La moda española-me aseguró un fi-

gurinista—no será severa. Más vale así, hermanas.

J. Sanagun de la Lastra

Especialista. en huesos y articulaciones RAYOS X

Titulado en el servicio del profesor Martin Lagos Consulta en Santo Tomé, 8 Teléfono 2081



Frante

El tanto del empate local, fue marcado cuando pasaban 4 minutos del tiempo reglamentario

diente a la Tercera Categoría Regional, se ha jugado en el campo del Colegio Calasancio el partido entre la Residencia Provincial de Avila y el Calasanz, finalizando el mismo con empate a tres tantos.

Muy disputado y movido ha sido el partido, en el que los locales han conseguido empatar después del tiem po reglamentario. Ambos equipos han realizado un buen encuentro, siendo los forasteros los que llevaron mayor peligro al área local.

Los tantos, que se marcaron dos en el primer tiempo y cuatro en el segundo, fueron de la siguiente manera:

1-0: a los nueve minutos del encuentro en un ataque local, no acierta a despejar la defensa abulense y en un rebote con el portero se cuela el balón en su red.

1-1; a los cuarenta minutos de esta primera parte, jugada muy bien llevada por los de la «Resi» con tiro extraordinario del interior Sánchez-Bermejo que se clava en la red.

1-2. Ya en la segunda parte, y a los doce minutos, Prieto larga un buen disparo que intercepta un defensa con el brazo. Sacado el máximo castigo por Jerónimo, eleva el marcador a favor de su equipo.

2-2. En el minuto dieciséis, se saca una falta al borde del área forastera, y el Calasanz empata por medio de su volante derecho.

2-3. Minuto treinta y uno, arranca Gil desde atrás consiguiendo entrar en el área contraria y marcar el tercer tanto de su equipo. El 3-3, se marca en el minuto 49 de esta segunda parte al tirar bombeado el interior izquierda local y fallar el meta abulense.

Por la Residencia, todos han puesto ardor en la pelea jugando un buen encuentro en líneas generales, si bien, algunos, a pesar de su voluntad, no estuvieron tan acertados como el resto de sus compañeros.

El Calasanz, conjunto joven y que sabe practicar buen fútbol, se ha en-

EL 5 DE JUNIO, POR LA NOCHE, EN CHAMARTIN, MADRID-JUVEN TUS, A BENEFICIO DE LA VI-VIENDA DEL NECESITADO, BAJO EL PATROCINIO DE LA ASOCIA-CION DE LA PRENSA

MADRID.-La noticia, como siempre que se trata de la finalidad benéfica que inspira la primera dama española y patrocina la Asociación de la Prensa, ha sido acogida con entusiasmo en los medios deportivos madrileños, y ya se cuenta con que el partido entre el triple campeón de Liga y actual de la Copa de Su Excelencia y la formidable «squadra» de la Juventus turinesa constituirá un magnifico acontecimiento.

PERDIDA

RELOJ pulsera señora, desde Academia de Intendencia a Seminario Viejo. Gratificarán en Radio Gredos. resultados, se proclamó subcampeón.

MADRID, 5. (Especial para EL contrado con un empate que ni ellos DIARIO DE AVILA). - Correspon- mismos esperaban, pues como ya hemos referido, lo consiguieron fuera del tiempo reglamentario. Sus mejores hombres han sido: defensa central, medios volantes y en la delantera, el extremo derecha y centro de-

El arbitraje del colegiado de turno, fue bastante correcto salvo el fallo va apuntado de pitar el final del partido cuatro minutos después de la hora.

Por la «Resi» jugó el siguiente equipo: Juan-Manuel; Gil, Alejandro, José-Luis; Pato II, Jerónimo; Mateos, Zapatera, Bescós, Sánchez-Bermejo, Prieto.

Copa del Generalísimo

Resultados

Betis, 4; Las Palmas, 1. Murcia, 1; Barcelona, 0. Málaga, 2; Alavés, 0. Real Madrid, 3; Granada, 0. Real Oviedo, 1; Real Sociedad, 1. Levante, 1; Coruña, 1. Elche, 2; Cartagena, 2. Eldense, 1; Valencia, 0. Osasuna, 2; Tenerife, 1. San Fernando, 1; Zaragoza, 4. Córdoba, 3°; Cádiz, 1. Atlético de Madrid, 4; Hércules, 0. Jaén, 0; Sevilla, 1. Valladolid, 2; Gijón, 1. Mallorca, 0; Mestalla, 5. At. de Bilbao, 4; Sevilla At., 2.

Estas escaramuzas iniciales han determinado la eliminación de dos «primeras» (Osasuna y Mallorca) por los segundos de turno (Tenerife y Mestalla); pero no queda ahí la cosa, porque tienen que desempatar Le-

Los I Juegos Deportivos de la Organización Juvenil Espanola

En Avila, en la Ciudad Deportiva, Burgos se clasificó vencedor en fase de sector

Se han celebrado en los terrenos de la Ciudad Deportiva, bajo la organización perfecta de la Jefatura de la O. J. E. y el Servicio de Educación Física de Juventudes, los encuentros de balónvolea correspondientes a la fase de Sector, de los I Juegos Deportivos de la Organización Juvenil Española, categoría cadetes.

Han intervenido seis provincias que, una vez jugados los encuentros, quedaron clasificadas de la forma siguiente: campeón Burgos, seguido de Guadalajara, Segovia, Valladolid, Avila y Zamora. El conjunto de Burgos se ha clasificado para la fase siguiente.

EN LA CATEGORIA DE ARQUE-ROS AVILA SE CLASIFICO SE-GUNDO EN BURGOS

El equipo abulense de balónvolea, en la categoría de Arqueros, se desplazó a Burgos donde tuvo lugar la fase de Sector de estos mismos Juegos de la O. J. E. en la categoría ci-

El equipo de Avila, tras brillantes

Excursión al Valle de los Caidos de las afiliadas al Montepio del Servicio Doméstico del Curso de FORMACION PROFESIONAL

No es la primera yez que nos referimos a la magnífica labor que viene desarrollando el Montepio del Servicio Doméstico, puesta de manifiesto, una vez más en el Curso de Formación Profesional que todos los años organiza la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Ahora, las participantes en el mismo, acompañadas por la jefe del Curso, la regidora provincial de Trabajo y la visitadora del Montepío, han realizado una excursión al Valle de los Caídos y a El Escorial, lo que ha constituído para ellas una jornada de sano esparcimiento; escursión que, (como los gastos que ha originado el citado Curso, mediante becas a tal fin), ha sido costeada por el Instituto Nacional de Previsión.

Ciertamente que la excursión ahora realizada, ha resultado un éxito

vante y Coruña, Elche y Cartagena y Valladolid-Gijón.

LOS OCTAVOS DE FINAL

El sorteo de elimninatorias de los octavos de final de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo dio el siguiente orden de encuentros:

Tenerife-Valencia. Atlético de Madrid-Córdoba. Vencedor del desempate Elche-

Cartagena contra Barcelona. Vencedor del desempate Levante-Coruña contra Real Madrid. Oviedo-Málaga.

Ganador del desempate Gijón-Valladolid contra Mestalla.

Atlético de Bilbao contra Zara-

Betis-Sevilla.

Los partidos de la primera vuelta, el 12 de mayo, en los campos de los clubs citados en primer lugar, salvo Atlético-Córdoba, que se jugará el sábado próximo en el Metropolitano. Y el turno de vuelta, en los terrenos contrarios, el domingo 19, excepto el Mestalla-vencedor del Valladolid-Gijón, que se jugará en Valencia el sábado 18.

- Teléfono TAXIS 1959 -

chas referidas quedaron en verdad encantadas, ya que para la mayoría de ellas representaron una completa novedad por ser harta ahora totalmente desconocida para las mismas.

completo y de la visita a los dos ci-

tados interesantes lugares, las mucha-

Las jornadas Sociales de la Confederación Nacional de Congregaciones Marianas

Se han inaugurado las Jornadas Sociales organizadas por la Confederación Nacional de las Congregaciones Marianas Femeninas.

Se inició con una misa en la Casa Natal de Santa Teresa (PP. Carmelitas) oficiada por el director nacional.

Seguidamente en el local de la C. N. S. tuvo lugar la primera conferencia a cargo de don Angel Torres Calvo, que disertó sobre el tema «La proyección del Magisterio Social de la Iglesia en la vida de la mujer», entablándose un animado coloquio.

La próxima conferencia tendrá lugar en el mismo salón a las cinco menos cuarto de la tarde.

Cuchillería FIDALGO

Vaciado

Limpieza Reparaciones

Engrases Repuestos

y VENTA de Máquinas de afeitar eléctricas GARANTIA ABSOLUTA

AVILA Y PEÑARANDA

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta - Nariz - Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5 Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

C. S. 3

...es una cosa seriaji

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

García & San Frutos S.L.



-Desde luego no se puede negar su perseverancia...

Publicidad RACES

...es una cosa seriaji DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO García & San Frutos S.L.

Actualidad

Internacional

LA MUERTE -esperada por el estado de gravedad extrema en que se hallaba- del ministro argentino del Exterior, Khemisti, como consecuencia de las heridas sufridas en el atentado de que fue objeto, ha fustrado los planes que se habían forjado con motivo de la visita del Presidente de la R. A. U., Gamal Abdel Nasser a Argel, quien abandonará mañana dicha capital. Al menos esta es la versión que a su salida del país se da en algunos círculos. Pero la realidad es que, en las últimas horas, no pocos son los hechos acaecidos relacionados con el mundo árabe, (como por ejemplo, la llegada a El Cairo del agregado militar jordano en Londres, quien ha pedido asido político y los insistentes rumores de una revolución contra el Rey Hussein) para que se pueda saber a ciencia cierta las verdaderas causas que motivan la marcha de Nasser para abandonar Argelia.

NO MENOS CIERTO es, sin embargo, que estos acontecimientos y, de forma especial, la muerte del ministro de Asuntos Exteriores argelino ha conmovido a la población de este país norte-africano. Tanto es así que, hasta esta mañana, sus habitantes, agotados y un tanto famélicos, se han reintegrado al trabajo que estaba interrumpido desde hace dos días, por lo que se carecía de pan y alimentos en los establecimientos correspondientes

EL CASO ES QUE el Gobierno argelino ha decidido anular todas las ceremonias previstas para hoy y mañana, con motivo de la visita de Nasser y, por tanto, las visitas proyectadas a Constantina y otros lugares, no han de celebrarse, y se habla que las mismas quedarán aplazadas para cuando se lleve a efecto otra visita del Presidente egipcio al país argelino. Ello no ha sido, empero, obstáculo-para que Nasser haya dedicado la jornada de hoy a conversar con el Presidente Ben Bella sobre cuestiones para ambos interesantes.

A ESTE RESPECTO, se afirma que, ambos Presidentes, parecen encontrarse de acuerdo en cuanto se refiere a inclinarse, de momento hacia una unión afroasiática que ignorase los regímenes políticos de Rabat y de Túnez. Detalle este que viene a poner de manifiesto la no mucha unanimidad existente en el mundo árabe. YA SE ENCUENTRA camino de Roma, donde va a tomar parte en la preparación de la segunda fase del

Concilio Ecuménico Vaticano --- cuya apertura se celebrará el 8 de septiembre---, el cardenal Wyszynsky, Primado de Polonia. Su salida, en la noche de ayer, de Varsovia, fue silenciada, pero ello no ha sido motivo suficiente para que una gran multitud ---de todos conocidos es el profundo sentimiento católico de los polacos--- para que una gran multitud se apiñara en los andenes de la estación de ferrocarril cantando himnos y haciendo grandes demostraciones de afecto hacia el cardenal, mientras les impartía su bendición, momento en que cientos de personas, de rodillas, comenzaban a rezar. Esta mañana el cardenal Primado de Polonia ha llegado a Viena, donde se le ha dispensado un gran recibimiento. Entre las personalidades que acudieron a esperarle figuraba el cardenal Koenig, Primado de Austria. Y juntos se dirigieron más tarde hacia la residencia del segundo, con el fin de mantener una breve entrevista, antes de proseguir viaje hacia la Ciudad

VEGA-INCLAN

CARTELERA

CINE LAGASCA: Hoy a las 8 y 10.30, «El bandido de Zhobe».

GRAN CINEMA: Sesión contínua desde las 6'30 de «Los Tártaros».

T. L. DE VICTORIA: Hoy a las 8, «El día más largo»..

CALIFICACION MORAL «El bandido de Zhobe» (2).

«Los Tártaros» (3).

«El día más largo» (2).

La calificación moral de los espectáculos no significa su recomendación

Registro Civil

Nacimientos: Luis Martín Sacristán, en Clínica del Seguro de Enfermedad.

Nuevo Jefe Provincial del S. E. M.

Hemos recibido atento saludo del nuevo jefe provincial del Servicio Español del Magisterio y de las Asociaciones de Enseñanza Primaria don Federico Rojo Peña, en el que nos ofrece su colaboración para cuanto afecta a la educación Primaria. Agradecemos esta muestra de simpatía y deseamos al señor Rojo Peña toda suerte de aciertos en el desempeño de su misión.

Advices para riegos y toda clase de líquides Aceltes, vinos, etc. Riegos por aspersión. Empaquetaduras, poleas, mangueras. Accesorios industriales en general. Válvulas. Máquinas de encalar. Proyectos y presupuestos.

Felicitación municipal a la Junta Directiva del Casino Abulense

Una nota del Excmo. Ayuntamiento de Avila

En la reseña extractada que se publicó con referencia a la sesión celebrada por la Comisión Municipal Permanente el pasado día 25 de abril último, se omitió involuntariamente el acuerdo relacionado con una proposición de la Alcaldía, sobre que se felicitara a la Junta Directiva del Casino Abulense por haber logrado para su sede social el magnífico edificio que está a punto de ser inaugurado y que tanto ha de contribuir en favor de una mejor y mayor comodidad para sus socios.

Salvada esta omisión, así se hace constar para satisfacción de los señores integrantes de la mencionada Junta Directiva.

El Alcalde de Avila felicita a los ciclistas

abulenses Julio Jiménez y Esteban Martín

Don Emilio Macho Alonso, alcalde de Avila, se ha dirigido a los campeones ciclistas abulenses, Julio Jiménez y Esteban Martín, en los siguientes términos:

"Mis queridos amigos: Gratamente impresionado por vuestros triunfos deportivos en el duro quehacer del pedal, que es sin duda alguna el que requiere mayor esfuerzo físico una voluntad férrea y un entusiasmo sin límites, sobre todo en los entrenamientos que practicáis en la agria geografía de nuestra provincia, deseo haceros presente, como alcalde de Avila y en representación del Ayuntamiento que me honro presidir, nuestra más efusiva felicitación, al mismo tiempo que os auguro una serie ininterrumpida de éxitos que, además de vuestros, serán también compartidos con alegría por la población abulense, que tanto os admira y os quiere.

Que Dios y nuestra venerada Virgen de Sonsoles os ayuden en vuestras rutas. Con mi sincera enhorabuena, recibid un fuerte abrazo de este vuestro amigo, Emilio Macho Alonso".

Nuevo delegado local de la Organización Nacional de Ciegos

Ha tomado posesión de su cargo él nuevo delegado local de la Organización Nacional de Ciegos, don Alfredo Abella Martín.

Agradecemos sinceramente el ofrecimiento que nos hace al tiempo que le deseamos toda suerte de satisfacciones en el desempeño de su cometido.

Advertencia al clero francés contra toda fantasía, en la indumentaria

PARIS.—Los cardenales y obispos de Francia advierten a los sacerdotes que edben abstenerse de toda «fantasía» en su indumentaria o de cualquier inclináción a usar ropa como la de lo sseglares.

Esto está «absolutamente prohibido», dicen las autoridades eclesiásticas en una «recomendación» publicada en el hebdomadario de la diócesis de París. «La Semaine Religieuse»

La indumentaria del clero, como recientemente ha sido autorizada, «excluye toda fantasía e incluye un cuello de forma eclesiástica» se dice en la declaración.

Acto Teresiano de las Congregaciones Marianas

Las Congregaciones Marianas femeninas de España han proseguido hoy sus Jornadas de Formación Sosial en nuestra ciudad.

Por la mañana se celebró una misa comunitaria en la capilla de la Transberberación del Convento de la Encarnación, precedida de una meditación Teresiana, expuesta por el reverendo padre José Luis Vaqueri, director de la Congregación de Valladolid.

A continuación y en el Salón de actos de la Delegación Provincial de Sindicatos tuvieron lugar las jornadas de estudio. La primera lección, magnificamente expuesta, corrió a cargo de don Fernando Sánchez Monés, jefe de convenios del Instituto Nacional de Previsión, sobre «El concepto cristiano del bien común», seguida de un interesante coloquio. Después han expuesto sus lecciones la señorita Raquel Payá, asistenta social, sobre «Obras y actividades sociales» y el reverendo padre Alvaro Gawalda, que estudió detenidamente el importante problema de la emigración como fenómeno social.

Por la tarde se celebró en el patio de la Diputación un acto teresiano, en el que don Antonio Alamo, cronista de Alba de Tormes, cantó las glorias de la mística doctora en un hellísimo recital poético.

Los actos del día terminaron con un acto Mariano ante la Virgen de Sonsoles en el que el reverendo padre Carlos Mielgo, director nacional de las Congregaciones Marianas, exaltó la Consagración a la Virgen.

Ligera mejoría dentro de la gravedad del Doctor Castroviejo

El ilustre oftalmólogo bilbaíno de fama mundial doctor Castroviejo, que había llegado a España para operar de cataratas a su anciana madre, sufrió un ataque repentino de pancreatitis hemorrágica, por lo que su estado era de extrema gravedad, ha sido intervenido felizmente por los doctores Durate y Casas, de Madrid, Parece ser que el eminente oftalmólogo ha experimentado una ligera mejoría.

Charlas Religiosas en la Ermita de San Esteban

Organizadas por el Centro Parroquial de Hombres de Acción Católica de San Juan Bautista tendrán lugar una serie de charlas durante los. días seis al nueve del presente mes. Don Francisco Javier Barandiarán, funcionario del S. N. T., iniciará el ciclo con el tema «Soy cristiano», sucesivamente intervendrán don Emilio Santos (ingeniero de Caminos) y señora, con el tema «El Cristianismo en el matrimonio»; don Luis Nieto González, médico odontólogo, con «La Misa, sacrificio de Cristo»; la senorita Victorina Pérez, funcionaria de Hacienda, hablará de «La Caridad, amor a Dios y al prójimo», y el ilustrísimo señor don Angel Escudero del Corral (presidente de la Audiencia), de «La educación de los hijos»; el 9, último día, intervendrán don Gregorio Garcia Arévalo (funcionario de Hacienda), disertando sobre «La Parroquia», don Eugenio González Martín (consiliario del Centro de Hombres de Acción Católica). sobre «El Cuerpo Místico de Cristo» v finalmente cerrará el acto don Antonio Curiel, párroco de San Juan Bautista.